

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Боднар Алины Валериевны на тему «Организационно-экономический механизм управления информацией и коммуникациями на предприятиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Проблема повышения качества работы предприятий с имеющейся у них информацией – одна из важнейших проблем XXI века. Динамичное развитие информационных технологий, увеличение скорости и эффективности обработки информации в последние десятилетия существенно повлияли на экономические процессы. В таких условиях качество обработки информации предприятиями в процессе принятия управленческих решений выходит на первый план. Поэтому диссертационное исследование, выполненное Боднар А. В., несомненно, является актуальным.

Автором выполнен глубокий ретроспективный анализ развития инфокоммуникационных систем и технологий, их влияния на экономические процессы. Также автором были проанализированы динамика изменения системы коммуникаций предприятий и современное состояние информационной инфраструктуры коммуникаций, разработана концепция формирования организационно-экономического механизма управления, включающая: диагностику существующей системы коммуникаций, дана оценка современного уровня развития элементов системы коммуникаций предприятий.

Важное значение имеет наличие авторского подхода к оценке эффективности механизма управления информацией и коммуникациями на предприятии и его апробация на примере конкретных предприятий.

Центральное место в диссертационном исследовании занимает анализ, выполненный на основании статистической оценки имеющихся данных об информационных технологиях, используемых предприятиями, и их взаимосвязи и экономическим эффектом деятельности – доходностью. Необходимо отметить, что автор широко применяет в диссертационном исследовании математический

аппарат, на основании которого обосновывает метод оценки состояния развития системы коммуникаций, что позволяет разработать функциональный алгоритм организационно-экономического механизма управления информацией и коммуникациями.

Таким образом, полученные в диссертации результаты характеризуются научной новизной, теоретической и практической значимостью и являются неоспоримым вкладом соискателя в экономическую науку. В связи с чем считаю, что Алина Валериевна Бондар достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных

доктор физико-математических наук
профессор


(подпись)

Таран В.Н.

Адрес: 344038, г. Ростов-на-Дону, Россия, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д. 2

Телефон: +7(863) 230-27-21

Наименование организации, работником которой является указанное лицо, должность в этой организации:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (профессор кафедры «Связь на железнодорожном транспорте»)

Подпись профессора Тарана В.Н. заверяю

Начальник
управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

14.04.2016



Т.М. Канина